
 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA KOLAN 
OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA: 024-02/25-01/22 
URBROJ: 2198-33-03/02-25-3 
Kolan, 07. studenog 2025. 

 
 

ZAPISNIK 

S 5. (pete) sjednice Općinskog vijeća Općine Kolan održane dana 7. studenoga 2025. 
godine u općinskoj vijećnici s početkom u 8:06 sati. 
 

Sjednici su nazočili sljedeći vijećnici: 

• Mario Baričević, predsjednik Općinskog vijeća 
• Jelena Škoda Baričević, potpredsjednica Općinskog vijeća 
• Zvonimir Oliverić 
• Dino Gligora 
• Šime Šupraha 
• Bogumil Šugar 

Ostali prisutni: 

• Ana-Marija Gligora – Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela 
• Antonio Gligora – Zapisničar 
• Ana Gligora – Ravnateljica Općinske knjižnice Šime Šugar Ivanov 

 

Nisu prisutni (opravdano): 

• Šime Gligora – Načelnik 
• Tomislav Zubović – Vijećnik 

 



Predsjednik Općinskog vijeća Mario Baričević (u daljnjem tekstu Predsjedavajući) 
pozdravlja prisutne vijećnike i sve nazočne, te otvara 5. sjednicu u 8:06 h. Utvrđuje da je 
prisutno 6 vijećnika i da postoji kvorum za održavanje sjednice. 

Predsjedavajući prelazi na verifikaciju zapisnika s 4. sjednice Općinskog vijeća. 

S obzirom da nema primjedbi, daje verifikaciju zapisnika na glasovanje: 

ZA: 6 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino 
Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar) 

Zapisnik s 4. sjednice jednoglasno je usvojen. 

Ad. 1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na nacrt Društvenog ugovora društva 
VODOVOD HRVATSKO PRIMORJE – Južni ogranak Senj 

Izlaganje: Zbog odsutnosti načelnika, točku izlaže Pročelnica Ana-Marija Gligora, koja 
pojašnjava da je Općinsko vijeće ranije već dalo suglasnost na sklapanje Društvenog 
ugovora s društvom Vodovod Hrvatsko primorje – Južni ogranak Senj. Navodi da je nakon 
prethodne suglasnosti došlo do promjena u statusu Grada Paga, koji se – nakon razrješenja 
i isplate duga prema Općini Kolan – uključuje u društvo. Zbog toga je potrebno donijeti 
novi nacrt Društvenog ugovora, kojim se Grad Pag formalno uključuje u članstvo društva. 
Predsjedavajući Mario Baričević napominje da se u novom ugovoru jasno navodi kako je 
Grad Pag dužan isplatiti svoja dugovanja prema Općini Kolan, što je sada i učinjeno. 
Pročelnica zaključuje da je riječ o tehničkoj i statusnoj izmjeni te da je dokument usuglašen 
s Hrvatskim vodama i Ministarstvom zaštite okoliša i zelene tranzicije. 

ZA: 6 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino 
Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar) 

Prva točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena. 

Ad. 2. Prijedlog Odluke o I. Izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju 
sredstava Proračuna Općine Kolan za redovito godišnje financiranje političkih 

stranaka i nezavisnih vijećnika u 2025. Godini 

Izlaganje: Pročelnica Ana-Marija Gligora pojašnjava da je u ranije donesenoj Odluci došlo 
do pogreške u dijelu koji se odnosi na političku stranku MOST. U Odluci je pogrešno 
navedeno da stranka ima jednog vijećnika ženskog spola, iako u stvarnosti ima dva 
vijećnika – jednog muškog i jednog ženskog spola. Na pogrešku je upozorio Državno 
izborno povjerenstvo (DIP), zbog čega je bilo potrebno donijeti ovu izmjenu kako bi se 
Odluka uskladila s rezultatima izbora i važećim propisima. 

ZA: 6 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino 
Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar) 



Druga točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena. 

Ad. 3. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Statut Općinske knjižnice Šime 
Šugar Ivanov 

Izlaganje: Točku izlaže ravnateljica Općinske knjižnice Šime Šugar Ivanov, Ana Gligora, 
koja pojašnjava da je potrebno donijeti novi Statut knjižnice radi usklađenja sa Zakonom 
o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti. Navodi da su nastupile promjene u zakonskim 
odredbama te je bilo potrebno uskladiti postojeći statut knjižnice s novim propisima. 
Najvažnija izmjena odnosi se na postupak imenovanja ravnatelja knjižnice, jer prema 
važećem zakonu imenovanje sada donosi Općinski načelnik. Osim te izmjene, napravljena 
su i manja tehnička usklađenja i terminološke korekcije koje ne mijenjaju organizaciju ni 
djelatnost knjižnice. 

ZA: 6 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino 
Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar) 

Treća točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena. 

Ad. 4. Razno 

Vijećnik Bogumil Šugar otvara raspravu pitanjem o NOA Beach Clubu, istaknuvši da se o 
situaciji s klubom u posljednje vrijeme intenzivno piše u medijima, dok se Općina Kolan 
nije službeno očitovala, iako se radi o prostoru od kojega Općina ubire između 500.000 i 
700.000 eura godišnje kroz različite naknade i davanja. Naglašava da bi bilo važno da se 
netko iz Općine javno očituje ili održi konferencija za medije, jer građani očekuju reakciju, 
a vijećnici bi trebali biti informirani o tijeku događaja. 

Predsjedavajući Mario Baričević navodi da je u ime Općine Kolan upućen dopis Zadarskoj 
županiji s prijedlogom da se u novom županijskom planu ucrta područje na kojem posluje 
NOA Beach Club, čime bi se riješio prostorni status lokacije. Dodaje da je Općina Kolan 
u okvirima zakonskih mogućnosti uvijek bila spremna omogućiti poslovanje kluba i 
surađivati na zakonit način, ali da je pitanje u nadležnosti županijskih i državnih tijela. 
Također napominje da je možda trebalo i Vijeće reagirati zajednički, budući da tema ima 
značajan utjecaj na lokalnu zajednicu. 

Vijećnica Jelena Škoda Baričević pita što se trenutno događa s klubom, odnosno postoji li 
službena informacija o njegovom daljnjem radu. 

Pročelnica Ana-Marija Gligora odgovara da je načelnik Općine Kolan u lipnju 2025. 
godine reagirao i dao izjavu medijima, nakon čega je upućen službeni dopis Županiji i 
Ministarstvu turizma, u kojem je zatraženo da se, u okviru zakonskih mogućnosti, omogući 
nastavak poslovanja kluba. Naglašava kako je Općina Kolan podržala inicijativu NOA-e, 
ali da nema nadležnost izdavati dozvole niti odlučivati o rješenjima drugih tijela. 



U nastavku rasprave Bogumil Šugar dodaje kako, unatoč svemu, smatra da se klub nije 
previše oštetio te da je situacija medijski vrlo popraćena, dok Općina Kolan i dalje ostaje 
bez službenog očitovanja u javnosti, za razliku od Grada Novalje koji se već oglasio. 
Predsjedavajući Mario Baričević zaključuje da je Općina Kolan uvijek bila na raspolaganju 
u zakonskim okvirima te da će se, ako bude potrebe, održati posebna tematska sjednica o 
ovoj problematici. 

Vijećnik Zvonimir Oliverić upozorava na loše stanje prometnice Dobra Slatina, posebno u 
dijelu prema blatu, gdje su se pojavile brojne udarne rupe. Predlaže da se cesta hitno zakrpa 
dok to još vremenski uvjeti dopuštaju. Predsjedavajući Mario Baričević se slaže s 
prijedlogom i ističe da treba zadužiti Komunalno društvo Kolan da izvrši potrebne radove 
sanacije i nasipavanja. 

Predsjedavajući također pokreće pitanje probijanja cesta prema prostornim planovima i 
UPU-ima, naglasivši da se urbanizacija širi, dok ceste ostaju neprobijene, što uzrokuje 
dugoročne probleme. Predlaže da se u Proračun Općine Kolan za 2026. godinu uvrsti 
program probijanja i uređenja cesta, jer gdje nema infrastrukture, nema ni širenja naselja. 
Svi vijećnici podržavaju prijedlog. 

Na kraju, vijećnik Bogumil Šugar postavlja pitanje o statusu izgradnje dječjeg vrtića u 
Kolanu. Pročelnica Ana-Marija Gligora pojašnjava da bi građevinski radovi trebali biti 
dovršeni do kraja godine, a da se planira da vrtić započne s radom sa sljedećom školskom 
godinom, odnosno u rujnu 2026. godine. 

Sjednica zaključena u 08:30 sati. 

 
Zapisničar                          Općinsko vijeće Općine Kolan 

Antonio Gligora      Predsjednik Mario Baričević 


